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	Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại  x0=-2; y0=-3 là:  


[image: image25.wmf]915

yx

=+


	0.25

	
	
[image: image26.wmf]32

45

()

32

fxxx

=-



[image: image27.wmf]2

'()45;''()85

fxxxfxx

=-=-

 
	0.25

	
	Ta có: 
[image: image28.wmf]'()''()20

fxfx

+-£



[image: image29.wmf]22

4585204370

7

1

4

xxxxx

x

Û-+--£Û+-£

Û-££


Tập nghiệm bất phương trình: 
[image: image30.wmf]7

;1

4

S

éù

=-

êú

ëû


	0.25

0.25

	Bài 5. 

(3đ)
	[image: image54.wmf](

)

2

lim20

x

x

-

®

-=




	5a.

(1đ)
	a) Cm: (SCD)
[image: image31.wmf]^

(SAD)

Ta có: 
[image: image32.wmf]()

(())

tính chaát hình vuoâng

do 

CDAD

CDSASAABCD

^

ì

í

^^

î


	0.25đ

0.25đ

	
	
[image: image33.wmf]()

CDSAD

Þ^


	0.25đ

	
	Mà 
[image: image34.wmf]()()()

CDSCDSCDSAD

ÌÞ^


	0.25đ

	5b.

(0,75đ)
	b) Góc SB và (ABCD)

Ta có: 
[image: image35.wmf]()

SAABCD

^



[image: image36.wmf]AB

Þ

 là hình chiếu của SB trên (ABCD)


[image: image37.wmf]·

(,())(,)

SBABCDSBABSBA

Þ==


	0.25đ

	
	· 
[image: image38.wmf]22

2

SASBABa

=-=


· 
[image: image39.wmf]·

·

0

tan145

SA

SBASBA

AB

==Þ=


	0.25đ

0.25đ

	5c.

(0,75đ)
	c) Tính 
[image: image40.wmf](,())

dASBD


· Gọi O là giao điểm AC và BD. Kẻ AH 
[image: image41.wmf]^

SO.

Ta có: 
[image: image42.wmf]()

(())

tính chaát hình vuoâng

do 

BDAC

BDSASAABCD

^

ì

í

^^

î



[image: image43.wmf]()

BDSAC

Þ^


	0.25đ



	
	· Ta có: 
[image: image44.wmf](

(())

caùch döïng)

do 

AHSO

AHBDBDSAC

^

ì

í

^^

î


Mà 
[image: image45.wmf]{}()(,())

BDSOOAHSBDAHdASBD

Ç=Þ^Þ=


	0.25đ

	
	· 
[image: image46.wmf]222

1116

3

a

AH

AHSAAO

=+Þ=


	0.25đ

	5d.

(0,5đ)
	d) Tính 
[image: image47.wmf](,)

dBDSC


· Kẻ 
[image: image48.wmf]OKSC

^

 tại K.

Ta có: 
[image: image49.wmf]OKBD

^

 

[image: image50.wmf](,)

OKdBDSC

Þ=


	0.25đ

	
	· Xét 
[image: image51.wmf]()

CKOCASgg

DD-

:



[image: image52.wmf].23

3

6

OKOCaaa

OK

SASC

a

Þ=Þ==


	0.25đ


� EMBED Equation.DSMT4 ���








[image: image55.png]


_1681069429.unknown

_1681069511.unknown

_1681069568.unknown

_1681069570.unknown

_1681069572.unknown

_1681069574.unknown

_1681821928.unknown

_1681069573.unknown

_1681069571.unknown

_1681069569.unknown

_1681069565.unknown

_1681069567.unknown

_1681069566.unknown

_1681069564.unknown

_1681069512.unknown

_1681069437.unknown

_1681069468.unknown

_1681069509.unknown

_1681069510.unknown

_1681069508.unknown

_1681069441.unknown

_1681069443.unknown

_1681069446.unknown

_1681069448.unknown

_1681069467.unknown

_1681069447.unknown

_1681069444.unknown

_1681069442.unknown

_1681069439.unknown

_1681069440.unknown

_1681069438.unknown

_1681069433.unknown

_1681069435.unknown

_1681069436.unknown

_1681069434.unknown

_1681069431.unknown

_1681069432.unknown

_1681069430.unknown

_1680382221.unknown

_1680383248.unknown

_1681069427.unknown

_1681069428.unknown

_1681069426.unknown

_1680382228.unknown

_1680382231.unknown

_1680382224.unknown

_1653170076.unknown

_1653170083.unknown

_1653170087.unknown

_1653170080.unknown

_1653170069.unknown

_1653170072.unknown

_1653170065.unknown

